11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2009 19:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.03.2009 10:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/80389/answer/80390




910 MoxKeT ObITh GYPYHKYJI, aTepoMa U T.[. 3a0YHO, He BU[S IIaTOJIOTUYECKOTO
oOpa3oBaHus, CKa3aTh TOUHEE CII0KHO. B TaKuX Ciaydasx 1enecoo0pa3Ho IPKOHCYIbTUPOBAThCS
OYHO U He y ypoJIora, a flepMaToJiora. Yaauu.



